



# 请党放心，强国有我

## 宣讲课堂上，学生们被百年党史深深感动

本报讯（记者王萍 通讯员王华琦）听完华老师的讲课，久久不能平静。我想，我也要努力学习，立志成为一名共产党员，为祖国奉献，为人民服务。3月12日，从百年党史中读懂您的样子 理论宣讲在市六中开讲。一个半小时的宣讲结束后，走出宣讲教室，市六中八（2）班的吴艾熹同学动情地说道。

这场宣讲由城东街道党工委、办事处以及城东街道青言新语宣讲团多方联合推出，是城东潮声系列活动之一。活动同时在掌上温岭App上直播，4万余人在线聆听。从百年党史中读懂您的样子，宣讲主题中的您即是共产党。党的样子应该是怎样的？从波澜壮阔的百年党史中，浙江省优秀党务工作者、台

州市理论宣讲优秀讲师华汉领摘取了一个个动人的故事娓娓道来。

党的历史就是一本丰富生动的教科书，也是我们年轻学子最好的营养剂。宣讲结尾，华汉领向在场的同学们抛出了一个问题：作为一名中学生，我们该有什么样子？请党放心，强国有我。显示屏上，他将这一句话，送给了同学们。

就像华老师最后说的那样，请党放心，强国有我！八年级的张舒涵、黄晶晶等同学在谈到感想时，激动地表示，宣讲内容中虽然有很多历史知识是书本中学过的，但通过华老师的宣讲，他们对党史有了更深刻的认识，也看到了共产党人身上那种无私、无畏、无我的情怀和担当，对中国共产党心生敬慕和向往之情。

### 用特殊的方式 保护环境 6万余人参与 云植树

本报讯（记者郑灵芝 通讯员陈君永 黄清伟）3月11日，在市青少年宫，不少市民行色匆匆。赶紧领了树苗回家种，让孩子在家也能参与植树节活动。今年是林女士参加“线上植树”线下送树活动的第二年，在这特殊的日子里，用特殊的方式保护环境，表达我们对春天的祝愿，非常好。

3月12日是第44个植树节。3月8日，由市自然资源和规划局、团市委联合开展的“青春喜迎二十大 携手奋进共富路”活动正式启动，广大市民通过在线认养的形式进行“云植树”。

本次活动共吸引了6万多人参与，前1000名集齐1500点营养值的市民可凭兑奖码领取花苗一株。团市委相关负责人介绍，为了方便大家在家种植，今年送出了浙江柿和山樱花两个品种，既可观赏，又可生根繁殖。同时，为了避免人群聚集，做好疫情防控，对领取树苗的时间进行了限制，领取现场还设置了独立帐篷，将人群分流。



### 红领巾 植树添新绿

阳春三月，新绿初绽。3月12日，在市青少年宫工作人员的带领下，来自城南镇第三小学的50多名学生到城南镇山前村植树护绿，用实际行动践行绿色发展理念，为实现“双碳”目标贡献智慧和力量。

记者 徐伟杰 摄

### 首份证书发放 民办学校分类登记工作有序推进

本报讯（记者陈潜）近日，之江幼儿园负责人在市行政服务中心“民办学校分类登记专窗”领到了非营利性民办学校办学许可证和民办非企业单位登记证书。这是民办学校分类登记工作实施以来，我市办出的首份非营利性民办学校办学许可证和民办非企业单位登记证书。

以实行分类管理为突破口，创新体制机制，完善扶持政策，加强规范管理，提高办学质量，有助于调动社会力量兴办教育的积极性，促进民办教育持续健康发展。

市教育局相关负责人表示，民办学校分类管理对于民办教育的发展具有重要意义。

分类登记政策发布以来，市教育局、民政局、市场监管局、自规局等十部门抽调业务骨干组成

分类登记工作小组，全面排查民办学校办学规模、产权信息，召集民办学校举办者集中学习分类登记文件，引导民办学校明确产权、合理选登。

目前，我市有民办幼儿园和民办中小学校132家，有意向选登记为非营利性民办学校的111家，有意向变更为营利性民办学校的10家，计划或已经终止办学或转公校的11家。我们计划本月底前完成非营利性民办学校分类登记工作。上述负责人表示。

专窗设立后，市行政服务中心配备了专职受理人员，实现办理材料“一窗进、一窗出”，优化流程，减少材料。市民政局行政审批科负责人表示，这将助力民办学校快速、便捷变更。



### 义诊进海岛

3月5日，市惠民医院联合台州安邦温岭大队党支部、瑞人堂医药股份有限公司赶赴石塘镇海岛村隔海村，开展白内障筛查及康复义诊活动。当天，他们共为100多名老人进行康复义诊并免费赠送各类药品，向周边群众发放宣传资料100余份。

记者 郑灵芝 通讯员 徐建国 摄

### 全民大曝光

### 知心大姐带他投资 小伙被骗8万余元

本报讯（记者赵云 通讯员王盈盈）日前，小林由家人陪着来到坞根派出所报案。他还有点不相信自己被骗了。

小林今年21岁。2月14日，他在家里刷抖音时，认识了一名知心大姐。对方自称是张玉勤，是一名单亲妈妈。随着交谈的深入，小林得知对方住在温岭市区的别墅里，平时经营红酒生意。

张玉勤平时展现出来的小资生活，很让小林羡慕。2月20日，张玉勤给小林发来中粮期货

的内部投资网址。我看你这么上进才带你，不要跟别人说。张玉勤让小林注册账户，不懂的问她，你可以尝试一下，感觉不划算就不要做。

张玉勤还说，她哥在中粮数据库，她从来没亏过。你要跟着我操作，擅自操作亏了不能怪我。

小林对张玉勤言听计从。第一次，他充值了1000元，跟着对方一番操作后，成功提现了1186元。接着，他又充值了5000元，成功提现了5693元。

两次成功后，小林对张玉勤更加信任了。之后，他又陆续充值了1.3万元、2.2万元和5万元。尽管网站显示是盈利的，但小林始终无法提现。询问网站客服，对方称需要缴纳4万元的保证金进行实名认证后，才能进行下一步操作。

小林还没有参加工作，这些投资的钱都是向父母拿的。父母发现了异常，一问之下，才知道小林参与网络投资。

小林的亲戚曾遭遇过电信诈骗，父母怀疑他遇到的也是诈骗，于是带

他到派出所报案。听了民警的反诈宣传，小林终于相信自己被骗了。

都怪我太自信，以为不会被骗，尤其是刚开始能提现成功，就更相信了。小林后悔莫及。

反诈提示：

诈骗分子往往会营造像白富美的形象，使用各种话术，逐步与被害人建立感情、确立关系，在获取信任后，引导被害人进行所谓投资理财。市民在网络交友时需谨慎，切勿轻易转账、投资，如不慎被骗，请保留证据，及时报警。

### 派出所日志

### 我儿子的母亲，应该不会骗我 未必！

本报讯（记者赵云 通讯员王文炜）近日，王先生到城南派出所报案，称被教练王某骗走了5万余元。

王先生是个80后，他想考个摩托车驾驶证，但由于文化程度不高，心里有点发怵。去年6月，王先生认识了某驾校的一名男教练王某，对方称可以帮助王先生取得驾驶证。

两人通过微信交流，对方的网名为老鼠爱大米。之后，对方以疏通关系、请客吃饭、交纳押金等理由，陆续向王先生索要了5万多元。

截至王先生报案时，他没见过对方的面，也没跟对方练过车。王先生每次发起语音通话，对方都以在开会、喝酒等理由拒绝。

民警在查看王先生的转账记录时，发现其将钱转给王\*萍，而王先生的前妻就叫王\*萍。

王先生说，教练王某就是前妻王\*萍介绍给他的。两人离异很久了，前妻再婚，儿子跟着他。去年6月，两人一起为儿子过生日，王先生说起想考驾照的事，王\*萍给他介绍了王某。

第一次转账时，王先生发现收款人为王\*萍，询问对方名字，对方回答为王萍。虽然名字有蹊跷，但王先生想着，前妻作为儿子的母亲，应该不会骗他。

听了王先生的陈述，民警觉得王\*萍有诈骗嫌疑，于是将其传唤到派出所。当天下午，王\*萍来到派出所，承认王某就是她。王某称，她缺钱了，才骗了王先生。

当晚，王\*萍的家人帮其退还了王先生的5万多元。因涉嫌诈骗，王\*萍被警方刑拘。

### 3个小孩失踪，还被关小黑屋？

### 真相是

本报讯（记者赵云 通讯员金奥流）我家小孩不见了，我怕被别人拐走了！日前，徐先生焦急地报警求助。

徐先生在城北街道南山闸菜场附近开店，3岁的孩子平时在店周边玩。刚刚，他还和另外两个小朋友一起玩，没多久他们都不见了。徐先生称，他们在周围找遍了，都没有找到孩子们。我就担心，他们会被人贩子拐走了。

接到报警后，城北派出所民警当即前往现场。同时，派出所视频岗位的工作人员调取案发地点的监控视频，并联系了警犬队和红豹救援队。

民警到达现场时，徐先生正急得团团转。他说，孩子原本和另外一商户家的两个孩子一起玩躲猫猫，后来他们没听到孩子的声音，就去寻找他们，可哪有他们的影子啊。

民警走访附近的群众，但没有收获。不过，监控中发现重要线索：视频显示，当天10时40分，3个小孩跑进了双南路一户人家里。

当时这户人家的门开着，孩子们自己跑进去了，之后再也没出来。民警急忙跑到这户人家门前，这时门已经锁上了。民警大声呼叫，房东从4楼下来开了门。

一进门，民警就隐约听到了孩子的哭声。循声而去，越靠近地下室的厕所，孩子们的哭声越大。厕所的门是锁着的，民警赶忙将门打开。果然，3个孩子就在里面。

厕所里又小又黑，只有三四岁大的孩子们都吓得尿裤子了。

经民警检查，3个孩子都无大碍。他们说，他们在玩躲猫猫，躲进厕所后不小心把自己反锁在里面了。孩子们在厕所里哭，但房东在4楼，压根儿没听到他们的声音。

看到孩子们被安全找回，家长们悬着的心终于放下了。民警再三嘱咐家长，为确保孩子安全，尽量不要让孩子离开视线，防止发生意外情况。

### 在生产车间抽烟？

### 拘留！

本报讯（记者郑灵芝 通讯员连笑笑）犯了烟瘾，选择吸烟区抽根烟无可厚非，但新河有人将吸烟地点选在了工厂的车间和仓库，烟瘾虽解，付出的代价可不小。

近日，新河派出所网格民警联合新河镇应急办对企业开展生产安全检查。当天下午2时左右，工作人员进入南鉴村一家帽厂车间时发现，一名男子边做工边抽烟，其周围堆砌着大量的制帽材料，极易引发火灾。而在另一家帽厂，虚掩的仓库内飘出的烟味引起了民警的注意，民警刚走到门口，一男子叼着烟出来，他的背后是满仓库的成品帽子。

城北村作为坐垫生产大村，也是安全检查的重点村。检查人员来到其中一家坐垫厂时，发现一名男子在样板间内吸烟，其所在的样板间既有坐垫样品，又有布料、棉制填充物等物品。蔡洋村一设备厂近期正在搬迁，厂房内杂乱地堆砌着许多设备和材料，一男子站在空地上抽烟，其身边就是堆得高高的纸板箱。

经询问，以上4名男子表示，知道厂里不能抽烟，车间里也都贴有禁烟标志，只是烟瘾一来，都抱有侥幸心理，想着哪能这么凑巧被发现。

目前，4人因在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火，被市公安局处以行政拘留。